
Vrbe pri Slovenjgradcu. Pri nas je obhajal 
dne 2. t. m. tukajšnji posestnik in lesni trgovec 
Franc Hartman, po domače žatler, bivši občin

ski odbornik in še danes se peča z lesom in s 
kmetijo, 701etnico. Bog mu še ohrani življenje 
mnogo let! 

Sv. Anton na Pohorju. Poziv kramarjem! Za

radi vsakoletnih neredov in samovoljnih »pri

lastitev« raznih prostorov, desk, lat, miz, celo 
vrat in posekanih dreves je cerkveno pred3toj

nlštvo prisiljeno odreči prostore za razne štan

te vsem in vsakemu kramarju brez razlike, ka

teri ne bo imel tozadevnega pismenega dovolje

nja od tukajšnjega cerkvenega predstojništva. 
Naprošene so oblasti, ki bodo skrbele, da se bo 
red res tudi izvajal. Kdor ne bo imel dovolje

nja, ne bo smel postaviti štanta pri cerkvi. 
Prošnje za dovoljenje je treba vložiti do 15. ma

ja na tukajšnje cerkveno predstojništvo. 
Majšperk. Kmetijska podružnica v Majšperku 

je imela dne 25. marca svoj redni občni zbor. 
Prisostvovalo je izredno mnogo članov, pa tudi 
nečlanov. Poleg običajnega dnevnega reda je ob

čni zbor razpravljal o samopomoči za zboljšanje 
cen živini. Navzoči so se zelo navdušili za stvar 
ter ugotovili, da so s sličnimi sestanki v drugih 
srezih že dvignili ceno živini, med tem ko na 
ptujskih živinskih sejmih do danes še to ni us

pelo. Vsled tega je zbor soglasno sklenil, da se 
pozovejo k sodelovanju vse sosedne občine, kme

tijske podružnice in druge gospodarske ustanove 
ter se naprosi sresko načelstvo, da tudi ono 
podpira stremljenje kmeta po zboljšanju njego

vega položaja, in sicer s tem, da organizira s 
pomočjo sreskega kmetijskega referenta ocenje

valne komisije, ki bi ocenjevale živino za pro

dajo na ptujskih sejmih in drugod. Občni zbor 
je izbral iz svoje sredine po vseh nasclkih svoje 
občine zaupnike, ki imajo nalogo, da preprečijo 
izkoriščanje kmeta po prekupčevalcih in dolo

čijo istinito vrednost živine za prodajo na do

mačijah. Apeliramo na vse kmetovalce ptujske

ga sreza, naj sledijo našim sklepom, da ne bo 
naš srez zaostajal za drugimi v prepričanju, da 
uspehi ne bodo izostali, posebno še, če se bomo 
vsi zavedali gesla: V slogi je moč! 

Cirkovce na Dravskem polju. Gasilska četa 
cirkovška vprizori na veliki pondeijek ob 3. uri 
popoldne narodno vseloigro: »Micki je treba 
moža«. 

Ptuj. Dne 22. marca se je vršil sklep gospo

dinjskega tečaja, ki ga je z veliko vnemo skozi 
ves zimski čas na okoliški šoli vodila gdč. upra

viteljica Gulinova. K slavnostnemu obedu so 
bili povabljeni' mnogi odlični gosti in matere 
gojenk. Vse je poteklo v veselem razpoloženju. 
G. nadzornik šterk se je v lepem govoru za

hvalil vsem, ki so sodelovali na tem za okolico 
prekoristnem tečaju. Enaki tečaji se bodo vr

šili vsako zimo po dva dni na teden. 

dvojilo. Letošnje leto mislimo, da bomo imeli 
pod streho nov gasilni dom. Ta nam bo tudi 
služil, da se bomo lahko v njem sestajali ter 
včasih pokramljali o naših kulturnih, socijalnih 
In gospodarskih zadevah. Bog nam blagoslovi to 
delo! 

štrigova pri Ljutomeru. Z velikim veseljem 
smo sprejeli poročilo, da smo priključeni sres

kemu sodišču Ljutomer. To bi se seveda že mo

ralo zgoditi pred dvemi leti, odkar smo admi

nistrativno in financijelno odcepljeni od sreza 
Cakovec in priključeni srezu Ljutomer. Koliko 
prošenj, intervencij in deputacij je občina štri

gova poslala v letih 1931 do 1935 na merodaj

na mesta za odcepitev občine od sreskega so

dišča čakovec in za priključitev sreskemu so

dišču Ljutomer! Nič ni pomagalo! Končno smo 
se pred dvema tednoma obrnili na g. notranjega 
ministra ter ga prosili, naj upošteva prošnje in 
želje občanov Štrigove. V »Slovencu« z dne 2. 
aprila 1936 beremo, da je g. minister za soci

jalno politiko in narodno zdravje kot zastopnik 
pravosodnega ministra podpisal uredbo, s ka

tero se občina štrigova s 1. aprilom 1936 pri

ključi sreskemu sodišču Ljutomer. S tem je do

končno rešeno vprašanje o pristojnosti občine 
Štrigova. Za to rešitev se tem potom zahvalju

jemo g. ministru za notranje zadeve in g. mi

nistru socijalne politike kot zastopniku pravo

sodnega ministra. — štrigova. 

Polzela. Kam pa na velikonočni pondeijek? 
Na goro Oljko! Tako nam odgovarja vsak po 
vsej Savinjski dolini in še daleč na okrog. Ta 
dan bo namreč otvoritvena služba božja pri

ljubljene božje poti cerkve sv. križa. Pred leti 
jo je požar precej poškodoval, a z nadčloveški

mi napori so jo polzelski farani s pomočjo dru

gih dobrih src zopet popravili tako, da je ka

kor nova. Sv. maša s pridigo bo ob 10. uri; po

poldne pa pete litanije z ljudskim petjem. Ob

ljubili so nam svojo udeležbo tudi prijatelji iz 
Celja, v prvi vrsti celo g. ravnatelj Družbe sv. 
Mohorja dr. Kotnik. Na svidenje! 

Socka pri Vojniku. Kakor povsod, je tudi pri 
nas ljudstvo nezadovoljno s komasacijo občin. 
Pa mislimo, da bo sedaj oblast upoštevala želje 
tukajšnjega prebivalstva. Pred dnevi smo po

slali na sresko načelstvo v Celju in na bansko 
upravo v Ljubljano deputacijo z zahtevo samo

stojne občine Socka. Za to novo občino se že 
tudi snuje krajevna organizacija JRZ. Sporoča

mo tudi veselo novico, da se je v našem kraju 
število naročnikov »Slovenskega gospodarja« po


